



**Všetkým záujemcom zaradeným do zriadeného
dynamického nákupného systému ID: 71649**

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo
SVO-RVO2-2025/000951-005

Vybavuje/linka
Mgr. Majerská /+421250944567

Bratislava
18.11.2025

Vec: Vysvetlenie informácií potrebných na predloženie ponuky č. 4

Podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) Vám poskytujeme vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky v rámci konkrétného obstarávania na predmet zákazky „**Vecné ceny do okresných, krajských kôl a majstrovstiev SR „Súťaže mladých záchranárov civilnej ochrany“ na rok 2026**“, ktoré je realizované v rámci dynamického nákupného systému „Audio, video, foto a súvisiaca technika DNS“.

Otázka č. 1:

Dovoľujeme si upozorniť verejného obstarávateľa, že kombinácia parametrov pre "**Položka č. 4 – Bezdrôtové slúchadlá**" odkazuje na konkrétno výrobcu a model bez možnosti ekvivalentu a preto je považovaná za diskriminačnú. Navyše keď sme konkrétno výrobcu oslovili, informoval nás, že vyšpecifikovaný model WH1000XM4 už je EOL (end of life) a jeho nástupca neplní uvedené parametre.

Zároveň podotýkame nespornú skutočnosť, že ľudský sluch nie je schopný zachytiť / rozpoznať rozdiel v kvalite zvuku vo frekvencii nižšej ako 20 Hz. "Človek začína vnímať zvuk sluchom približne od 20 Hz".

Pri nezmenení ostatných parametrov, bude obstarávateľ akceptovať ponuku pre "Položka č. 4 – Bezdrôtové slúchadlá" pri parametri "Frekvenčný rozsah" hodnotu "10 – 40000 Hz", pričom táto zmena nemá absolútny vplyv na funkcionality a výkonnosť tovaru a zabezpečí zachovanie princípov verejného obstarávania?

Odpoveď č. 1:

Ďakujeme za Vaše pripomienky. Z pohľadu verejného obstarávateľa sa nejedná o diskriminačné nastavenie. Technické parametre vychádzajú z reálne dostupných výrobkov na trhu a boli identifikované u viacerých výrobcov, aby bolo možné predmet zákazky bez problémov dodať. Uvádzaný typ bezdrôtových slúchadiel je v EÚ dostupný u viacerých predajcov a nie je viazaný na jediného dodávateľa.

Chápeme odbornú poznámku k frekvenčnému rozsahu. Tento parameter je súčasťou celkovej špecifikácie, ktorá bola taktiež odvodená z výrobkov viacerých výrobcov. Verejný obstarávateľ bude akceptovať takú ponuku, ktorá spĺňa ním uvedené parametre.

Otázka č. 2:

Pri "**Položka č. 6 – Mobilný telefón**" sa požaduje: "*Displej - veľkosť: 6,1"*.

Aktuálne vyhovujúci model zariadenia bol už ohlásený za ukončený a jeho nástupný model disponuje uhlopriečkou displeja 6,3" (veľkosť 6" až 6,4")

Bude verejný obstarávateľ akceptovať nástupný model s väčšou uhlopriečkou (6,3") pri zachovaní všetkých ostatných parametrov?

Odpoveď č. 2:

Verejný obstarávateľ bude akceptovať aj produkt vo vyššej kvalite, ako je požadované, pokiaľ budú zároveň splnené všetky minimálne technické a funkčné parametre stanovené v súťažných podkladoch.

S pozdravom

.....
Ing. Branislav Chlebana v. r.
generálny riaditeľ sekcie verejného obstarávania
MV SR